

MISNE NAKANE
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN
Od 09.do 15. listopada 2023. godine

Nadnevak	Dan	Vrijeme svete mise	Nakana
09.10.	Sv. Ivan Leonardi Ponedjeljak	07:30	+ Marija Starijak; Dragica i Stjepan Novački
10.10.	Danijel Utorak	18:00	+ Juraj Britvec; Josip i Kata Valentić
11.10.	Sv. Ivan XXIII. Srijeda	07:30	+ nema nakane
12.10.	Maksimilijan Četvrtak	07:30	+ nema nakane
13.10.	Teofil Petak	10:30 17:00 18:00	+ pro populo + na nakanu <i>- vjenčanje Vukmirović Dujmović</i>
14.10.	Sv. Kalist I., papa Subota	07:30 11:00 16:00 17:00	+ Ana Udbinac; Marija i Dane Jakšić <i>- krštenje Vanda Osterman, Lucija Belić, Marija Katarina Šokčić, Lovro Šimunić</i> <i>- vjenčanje Salopek – Brcković</i> <i>- vjenčanje Đikić - Aščić</i>
15.10.	Dvadeset i sedma Nedjelja kroz godinu Nedjelja	09:00 10:30 18:00	+ Marica Vinovrški, Katica Gres; Andrija Žnidaršić, Vladimir Klobučar; Josip i Marija Žalac, Petar, Mare i Ilija Badovinac; zahvala za uspješnu operaciju + pro populo; Ana i Ante Novak; Ivan Vuglešić; Vid Vuković; Ivica Cindrić + nema nakane



NOVI CENTAR - KARLOVAC
<http://www.presveto-srce-isusovo.hr>
TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ
ŽUPE PRESVETOG SRCA ISUSOVA
DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU -
08.10.2023. - GODINA XI., BR. 08 (464)



„Vinograd će iznajmiti drugim vinogradarima.“

Čitanje svetog Evanđelja po Matej

U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim: »Drugu prisposobu čujte! Bijaše neki domaćin koji posadi vinograd, ogradi ga ogradom, iskopa u njemu tijasak i podiže kulu pa ga iznajmi vinogradarima i otputova. Kad se približilo vrijeme plodova, posla svoje slugе vinogradarima da uzmu njegov urod. A vinogradari pograbe njegove slugе pa jednoga istukoše, drugog ubiše, a trećega kamenovaše. I opet posla druge slugе, više njih nego prije, ali oni i s njima postupiše jednako. Naposljedku posla k njima sina svoga misleći: 'Poštovat će mog sina.' Ali kad vinogradari ugledaju sina, rekoše među sobom: 'Ovo je baštinik! Hajde da ga ubijemo i imat ćemo baštinu njegovu!' I pograbe ga, izbace iz vinograda i ubiju. Kada dakle dođe gospodar vinograda, što će učiniti s tim vinogradarima?« Kažu mu: »Opake će nemilo pogubiti, a vinograd iznajmiti drugim vinogradarima što će mu davati urod u svoje vrijeme.« Kaže im Isus: »Zar nikada niste čitali u Pismima: Kamen što ga odbaciše graditelji postade kamen zaglavni. Gospodnje je to djelo – kakvo čudo u očima našim! Zato će se – kažem vam – oduzeti od vas kraljevstvo Božje i dat će se narodu koji donosi njegove plodove!«

Riječ Gospodnja. (Mt 21, 33-43)

Misli za današnje evanđelje

Vinograd mora donositi rod, inače nema svrhe

Koliko put nam se dogodilo da slušamo Isusovu riječ i divimo se kako je On hrabro znao reći svakomu ono što ga ide, kako je znao obračunavati s vjerskim i narodnim vođama svoga naroda koji su ga odbacivali. I danas ćemo biti u sličnoj prilici. Međutim, ne smijemo zaboraviti da mi ne pribivamo samo nekoj lijepoj kazališnoj predstavi, gdje slušamo što se negdje nekome dogodilo. Mi smo zajednica vjernika koja se okuplja oko svoga Boga da ga slavi, da ga moli i da pred Njim preispituje svoj život i svoje postupke. Kao što oni zli vinogradari iz Isusove današnje priče nisu bili gospodari vinograda, nego radnici u njemu, ni mi nismo gospodari svoga života, nego nam je od Boga darovan. A darovan nam je zato da u njemu učinimo nešto vrijedno i lijepo, da donesemo plod, kako bi to Isus slikovito rekao. Ne budemo li dobar rod rađali, Bogu nije teško naći bolje vinogradare, bolje radnike, a mi ćemo biti odbačeni. Sami sebi sudbinu krojimo.

Preispitajmo svoje putove, vratimo se Bogu i budimo revni radnici vrijedni Božje plaće. Pokajmo se za svoja lutanja i grijeha.

1. Svoj život ravnaj prema Bogu ili Boga prema svom životu...
2. Kakav sam radnik u povjerenom vinogradu...

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- Hodočašće u Međugorje, 20. listopada 2023. Polazak u 22 sata ispred župne crkve, ponijeti sa sobom ispravne dokumente, po dolasku ujutro u subotu idemo na Križevac, poslije toga još jedna točka, dolazak u smještaj, ručak, popodne duhovni program: ispovijed, krunica, misa, klanjanje, počinak. Nedjelja, doručak, misa i Podbrdo, ručak o povratak kući. Na putu posjet Sinju.
- Mjesec listopad – Marijin mjesec, molitva krunice i litanija svaki dan pola sata prije svete mise. Dođimo k Mariji našoj nebeskoj Majci, izručimo i preporučimo svoje obitelji i sve naše potrebe.
- U petak, 13.10.2023. je godišnje župno KLEČANJE. Presveto će biti izloženo od 8 sati ujutro do sv. Mise u 10:30 sati te nakon sv. Mise od 11:30 sati do večernje sv. Mise u 17 sati. Pozivam sve župljane da dođemo i zahvalimo Bogu u Presvetom Oltarskom Sakramentu za Njegovu prisutnost u našem životu i za sve dobro koje primamo po Njegovoj Ljubavi i Milosti.
- Župna kateheza za prvopričesnike: utorkom i četvrtkom; UTORAK B SMJENA (3C i 3D razred OŠ Grabrik) kada je nastava ujutro vjeronauk je popodne 15:30-16:30 sati, kada je škola popodne vjeronauk je ujutro 9:00-10:00 sati ČETVRTAK A SMJENA (3A i 3B razred OŠ Grabrik) kada je nastava ujutro vjeronauk je popodne 15:30-16:30 sati, kada je škola popodne vjeronauk je ujutro 9:00 – 10:00 sati. Djeca iz ostalih škola B. Seljan, Dubovac i Švarča neka se prilagode i dođu u onu smjenu koja im odgovara ovisno kada idu u školu. Djeca koja imaju druge obaveze u isto vrijeme neka se pokušaju dogovoriti i uskladiti sa vjeronaukom. Sveta misa nedjeljom u 9 sati.
- Župna kateheza za krizmanike: Nedjeljom sv. misa u 18 sati i poslije mise kateheza

Sv. Ivan Leonardi, svećenik (1541.- 1609.)

Među velike obnovitelje Crkve u Italiji, na smjernicama što ih je zacrtao Tridentski sabor, uz Sv. Karla Boromejskoga i Sv. Filipa Nerija, valja spomenuti i sv. Ivana Leonardija. Sveti Ivan se rodio kao sedmo dijete Jakova Leonardija i njegove žene Ivane, rođene Lippi, god. 1541. u mjestancu Diecimo, nedaleko od Lucce, u pokrajini Toscani. Nakon što je kroz 5 godina pohađao školu župnika u Villa Basilica, poslan je u Luccu k nekome pobožnom Antoniju Parigi da uči za apotekara. Ondje se uključio

u skupinu prijatelja koji su nastojali provoditi savršeniji kršćanski život, koji se nisu zadovoljili osrednjošću i koji su osim gajenja duhovnoga života nastojali pomagati siromasima i hodočasnicima. Od te je zajednice nastala svojevrсна bratovština ili kongregacija, zvana Colombini. Sveti Ivan je u tom razdoblju života pokušao na vrata franjevačkoga samostana u želji da uđe u franjevce, no nije bio primljen. To ga nije nimalo smelo pa je u dobi od 26 godina, na savjet svoga ispovjednika, napustio farmaciju te počeo studirati teologiju da bi postao svećenik. U studiju je veoma brzo uznapredovao pa je bio obučen u kleričko odijelo, primio niže redove i već tada, pod vodstvom dominikanca Bernardinija, obavljao neke apostolske poslove. Primivši i više svete redove, na blagdan Bogojavljenja 1571. prvi put se kao svećenik uspeo na oltar da služi svetu misu. Biskup mu je povjerio na brigu crkvu malteških vitezova, zvanu S. Giovanni della Magione. Kraj te crkve nastojao je otvoriti i školu. U tom su mu poslu pomagali i njegovi Colombini. Uspjeh je bio velik pa je biskup grada Lucce Alessandro Guidiccioni Ivanu stavio na brigu pouku u katekizmu u svim crkvama grada. Na njegove su pouke dolazili revno ne samo djeca, već i odrasli. U želji za promicanjem općega dobra Leonardi je 1. rujna 1574. u Lucci u crkvi Santa Maria della Rosa osnovao Kongregaciju klerika. Odobrio ju je kasnije i papa Klement VIII. godine 1595. kao Congregazione di preti riformati (Družba reformiranih svećenika). Njegov nasljednik Pavao V. nazvat će je Družbom regularnih klerika Majke Božje. Grgur XV. pribrojio ju je god. 1621. konačno među prave redove. Radom Sv. Ivana Leonardija u Lucci se duhovno i ćudoredno stanje znatno poboljšalo. No nikome nije padalo na pamet da se za to zahvali pravome promicatelju obnove. Štoviše, Leonardija su napadali, klevetali, prijetili mu se. To je došlo tako daleko da je svetac uvidio da mu u Lucci više nema opstanka. Zato je napustio Luccu te pošao u Rim gdje ga je papa Grgur XIII. veoma srdačno primio. U Vječnom gradu Leonardi se povjerio duhovnome vodstvu 30 godina od sebe starijem Filipu Neriju. Otada su zgrade nekadašnjeg Nerijeva oratorija San Girolamo ispunjavali Leonardijevi studenti. Iako je Sveti Ivan Leonardi u Lucci doživio nerazumijevanje, to nije ništa smetalo ugledu i povjerenju što ga je u Rimu brzo zadobio. Rimska je kurija znala bolje cijeliti njegove darove pa ga je upotrijebila u raznim delikatnim misijama. Sveti Ivan Leonardi je u svome djelovanju mislio ne samo na sadašnjost, već i na budućnost. Tako je izradio plan svojim regularnim klericima za rad u vanjskim misijama. Filip Neri, koji je od njega bio veći realist, preporučio mu je neka se ponizno ograniči na rad u Italiji. No Leonardi je ipak htio nešto učiniti i za vanjske misije pa je god. 1603., zajedno sa Španjolcem Vivesom, zamislio plan o osnutku misijskoga kolegija Collegium urbanum de propaganda fide, što će ga god. 1627. ostvariti papa Urban VIII, a koji je za misije bio, a i danas je, od neprocjenjiva značenja. Nekadašnji apotekarski naučnik, koji se kao svećenik cijeli život borio za duhovno i vremenito dobro čovjeka, umro je u Rimu 9. listopada 1609. Bio je sahranjen najprije u crkvi S. Maria in Portico, a zatim mu je tijelo preneseno u crkvu S. Maria in Campitelli, gdje se nalazi i generalno sjedište njegova reda. Blaženim ga je proglasio 10. studenoga 1861. papa Pio IX., a svetim 17. travnja 1938. papa Pio XI.